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Rada Středočeského kraje odsouhlasila záměry osmi projektů sedmi krajských muzeí a
galerií v celkové hodnotě téměř 137 milionů korun. Kraj požádá o spolufinancování z
programu Ministerstva pro místní rozvoj, konkrétně z podprogramu Oživení cestovního
ruchu podporou infrastruktury cestovního ruchu. Celková výše požadované dotace činí
necelých 21 milionů korun.

Všechny projekty mají společný cíl – zlepšit podmínky pro návštěvníky, zatraktivnit expozice a
podpořit rozvoj cestovního ruchu ve středních Čechách. „ Středočeská muzea a galerie jsou pro
kraj důležitými centry kultury, vzdělávání i turistiky. Aby mohla být i nadále atraktivní a
přístupná všem návštěvníkům, potřebují odpovídající zázemí a moderní expozice. Podpora
těchto projektů pomůže zkvalitnit služby pro veřejnost a zároveň rozvíjí cestovní ruch v
regionech, “ uvedl Václav Švenda, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Přehled připravovaných projektů:

Oblastní muzeum Praha-východ – Památník Josefa Lady a jeho dcery Aleny (Hrusice)

Vznikne nová moderní expozice věnovaná životu a dílu Josefa Lady a jeho dcery Aleny Ladové,
doplněná o interaktivní prvky a audiovizuální technologie. Projekt zahrnuje také úpravy vstupních
prostor, vznik muzejního obchodu, šatny a obnovu zahrady. Nově budou vybudována parkovací stání
pro návštěvníky. Celkové náklady jsou vyčísleny na 16 milionů korun.

Oblastní muzeum Praha-východ – Arnoldinovský dům (Brandýs nad Labem – Stará Boleslav)

V Arnoldinovském domě v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi již bylo otevřeno nové turistické
informační centrum, které rozšířilo nabídku služeb pro návštěvníky Brandýsa nad Labem – Staré
Boleslavi. V současnosti probíhají finální stavební úpravy koncertního sálu a zázemí pro
zaměstnance, dokončuje se také revitalizace toalet, včetně nové toalety pro osoby s omezenou
schopností pohybu a orientace. Projekt, jehož celkové náklady dosahují 11 milionů korun, významně
přispívá ke zkvalitnění zázemí muzea i celkovému komfortu návštěvníků.

Muzeum Mladoboleslavska – expozice „Venkov v proměnách času“

Muzeum připravuje modernizaci stálé expozice v prostorách Mladoboleslavského hradu. Nová
podoba výstavy představí život na venkově prostřednictvím moderních interpretačních metod,
doplněných o exponáty ze sbírek muzea, například unikátní kolekci lidových čepců. Náklady na
novou expozici činí 4 miliony korun.

Muzeum T. G. M. Rakovník

Projekt přinese nové zázemí pro návštěvníky a bezbariérový přístup. Modernizace, za celkem 19
milionů korun, výrazně zlepší komfort pro rodiny s dětmi, seniory a osoby se zdravotním postižením.

Hornické muzeum Příbram – Uranový důl Bytíz

Cílem je dokončení pobočky muzea v areálu historické uranové šachty Bytíz 11A, jediné dochované v



České republice. Rekonstrukce industriálních objektů umožní vznik nových expozic s využitím
interaktivních a virtuálních prvků. Součástí projektu bude také parkoviště, toalety a bezbariérový
přístup. Celkové náklady dosahují 41 milionů korun.

České muzeum stříbra Kutná Hora – Multikulturní centrum Osada

Projekt s cenou 6 milionů korun, počítá s vybudováním moderního venkovního centra pro výstavy,
koncerty, přednášky a další kulturní akce. Cílem je oživení areálu a zvýšení návštěvnosti Kutné Hory
i širšího regionu.

Regionální muzeum v Kolíně – Muzeum lidových staveb v Kouřimi

V Kouřimi vzniká nová vstupní budova muzea s pokladnou, prodejnou suvenýrů, gastro zázemím a
toaletami. Součástí bude i moderní odbavovací systém s turnikety. Nový objekt zlepší komfort
návštěvníků i provozní zázemí. Celkové náklady dosahují 33 milionů korun.

Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy

Projekt se zaměřuje na vybavení zámecké půdy výstavním mobiliářem a novým systémem osvětlení.
Celková cena je stanovena na 5 milionů korun. Moderní LED technologie sníží energetickou
náročnost a zlepší kvalitu prezentace. Díky tomu vznikne plnohodnotný prostor pro výstavy,
edukační i kulturní akce.
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